

巩俐亲证未怀孕 否认与法摄影师恋情

将接拍好莱坞片《马可·波罗》演女王

本报综合消息 自从前夫黄和祥亲证与巩俐3年前已离婚后,巩俐即成重要新闻人物。巩俐在戛纳时间5月26日公开亮相,并大方接受专访,除自揭目前感情生活状况,剖白与比自己年轻13岁的法国摄影师的关系外,更首度开腔否认怀孕。谈到新片计划,巩俐透露,将与《白雪公主之魔镜魔镜》导演塔西姆·辛一起拍摄新片《马可·波罗》。

私生活:没有拍拖再婚随缘

记者(以下简称记):可否交代一下离婚和感情的事。

巩俐(以下简称巩):咱们再说吧!

记:有否因近日的新闻影响心情?

巩:没有,反正所有报道都只不过是传闻,大家都是关心我罢了。

记:有没有再婚打算?有没有拍拖?

巩:我没有拍拖。至于再婚则随缘,这些事要稍后再打算。

记:你知不知道与比自己年轻13岁的法国男摄影师传绯闻?你和

那个男士的关系如何?

巩:这些是传闻,传闻归传闻吧。

记:那你是否怀孕?

巩:(即拍一拍肚皮并微笑)你觉得呢?看我之后这么多工作就知道不是吧!

记:你是否如传闻所指在法国有长期居留身份?

巩:不是的!我大部分时间都在北京,有时会去美国,当然也会来法国,都是为了要斟洽电影。

新片:拍《马可·波罗》演女王

表现得从容不迫的巩俐,纵然对私生活不愿多谈,但说到电影,巩俐即变得侃侃而谈。她透露稍后会接拍一部名为《马可·波罗》的好莱坞大片,主要在中国境内及蒙古取景,并会在年底开拍,她说:“我在戏中饰演女王,我看剧本,真的非常好,阵容特别大,也很有历史意义。”但当问到男主角身份,巩俐和经纪人曾敬超大卖关子。据了解,该片由塔西姆·辛执导,而他执导的《白雪公主之魔镜魔镜》将于6月1日在中国上映。

另外,巩俐否认如传闻所指接拍姜文新戏《一步之遥》:“我不清楚,还没决定,当然姜文是非常优秀及难得的导演,他从一流演员跻身导演,能力超过我们。如果有时间能合作,我也相当愿意。”

红毯:大家来是看电影不是看衣服

巩俐是国际影展红地毯的常客,虽没有留意近日中国女星在红地毯上争妍斗丽的种种是非,但她强调来戛纳的目的是看电影,重点不在衣着打扮上:“我性不性感?不会啦,还是正常一点。来到要尊重大会,大家来是看电影,不是看衣服,更加不是看我。中国电影还有要进步的空间,大家应珍惜多点演出机会。”巩俐此次现身戛纳,主要是以代言人身份出席,除会两度踏上红地毯,还会在闭幕式担任颁奖



巩俐在戛纳

嘉宾。

回忆:与张国荣戛纳合影

最近一组张国荣、张丰毅、巩俐20年前在戛纳拍摄的照片引起网友热议,大家纷纷感叹巩俐才是戛纳真正的“女神”。回忆起那组照片,巩俐

说:“那时候特别简单,就是为了宣传《霸王别姬》,当时是黄昏的时候,是一个摄影师特意到海边去拍摄的。我还选了一套很简单的衣服,也很漂亮,是适合我自己的。”巩俐感叹,“看了照片又想起张国荣。今天看到照片,我就感叹,永远不会再有这个时刻了。”

(苗菲)

《白雪公主之魔镜魔镜》演“邪恶王后”

“大嘴”罗伯茨体验疯狂美容



王后(左)与白雪公主

本报综合消息 拥有最爽朗笑容的奥斯卡影后“大嘴”朱莉亚·罗伯茨演绎“邪恶王后”,到底会生出怎样的化学效应?即将于6月1日登陆大银幕的魔幻喜剧《白雪公主之魔镜魔镜》将解答这个问题。目前,片方特别放出两段朱莉亚·罗伯茨在影片中的精彩片段和她在拍摄过程中的幕后花絮,让观众先睹为快。

在朱莉亚·罗伯茨看来,她完全是被导演塔西姆·辛(拍过《惊天战神》《坠落》等)给吸引来的,“我为他疯狂,他之前的作品太让我难忘了!”首次“扮恶”的经历,也让朱莉亚回味不已。在她看来,任何现实规律都对“王后”无效,表演时她完全可以“为所欲为”,“我完全不需要考虑‘现实中会不会有人真的这么做’之类问题,我可以演出所有我想表达的东西,这太有趣了。”

除了邪恶、冷酷的一面,导演塔西姆·辛的也为“大嘴版”的

“邪恶王后”很具现代感。比如在片方最新曝光的精彩片花中,就有“大嘴王后”为求美容不惜尝试各种极端美容术的情节:她用鸟粪面膜、火龙果眼膜消灭皱纹,用小鱼咬去十指的死皮,用蜜蜂蛰出红润的嘴唇,随后咀虫、蜗牛、毒蛇等诡异“道具”也都轮番登场……看上去虽然匪夷所思,却是彻彻底底的“天然无污染”。

据悉,影片在台湾地区上映时,还有观众试图效仿自制类似的“天然面膜”,让美容专家都不得不专门撰文建议观众“切勿效仿”,足见朱莉亚·罗伯茨演活了一个放在今天都颇为生动的“美容达人”。

对此,朱莉亚坦言自己在现实中绝对没有这么疯狂,家庭幸福才是她的主演秘诀。而且为了她的三个孩子,她不愿意尝试那些整形美容手段,“我希望孩子们能准确地感知我的每一个表情,而且变老并不是什么坏事呀。”

(马彧)

《艺术家》女主角 主持戛纳电影节闭幕式

本报综合消息 法国当地时间5月27日(北京时间5月28日凌晨),第65届法国戛纳国际电影节正式落下帷幕。奥斯卡最佳影片《艺术家》女主角,同时也是担任开闭幕式主持人的贝雷尼丝·贝若在精彩致辞之后,为本届戛纳电影节画上圆满句号。在“主宰”戛纳影展之余,这位在大银幕中穿越百年时光的法国女星,也分享了诸多《艺术家》的拍摄经历和感受。据了解,这部由其主演,并打破奥斯卡多项纪录的浪漫默片即将在大陆公映。

在《艺术家》中,贝雷尼丝饰演

一位从底层开始打拼,最终闪耀好莱坞的有声片女演员。贝雷尼丝回忆这段拍摄经历时表示:“对我来说就像一个梦一样,我觉得自己就像是一个小孩在游戏场里,每天早晨都会有司机载我下山,然后在好莱坞的片场里兜风,可以看到卓别林的工作室,非常老的化妆间,还能走到那些工作室里面去,所有的一切都对我有所启发。”贝雷尼丝最有感触的还是演技方面带来的挑战,因为这次表演需要像一个世纪前的女星“附体”一样。她很生动地形容道:“需要将自己放到那些

默片时代明星的思维模式中去,像是玛丽·皮克弗斯、克莱拉·宝姿,要抓住在100年前吸引住观众的银幕技巧。”

谈到印象最深刻的一场戏时,贝雷尼丝表示偷进男主角化妆间,与他的外套拥抱那场戏感觉最为奇妙。导演米歇尔·也是她的丈夫对此评价道:“这场戏被她诠释得也非常完美,她的感情就是那样真实,诚恳,当然同时她也抓住了其中的精髓,就是那个时代的女演员身上所具备的那种真实状态。”

(马彧)

美国影片《污泥》最后时刻带来“惊喜”

本报综合消息 第65届法国戛纳国际电影节即将结束,5月27日主竞赛单元展映了美国影片《污泥》和韩国影片《金钱之味》。就在闭幕前一天,《污泥》带来“惊喜”,让评论界惊呼为“入围本届电影节的最棒一部美国影片”,而《金钱之味》没能激起涟漪。

《污泥》追随大师脚步

《污泥》讲述了一名逃犯在两个少年帮助下重新找回真爱的故事。影片在美国阿肯色州拍摄,节奏缓慢,镜头优美。评论界认为美国33岁导演杰夫·尼科尔斯已有68岁老将特伦斯·马利克的风范,亲近自然,重视家庭和传统。

“这部影片的主题是爱,不求回报的爱,但它更是在讲述我们该如何承受无可分隔的爱,并毫发无损地走出这段爱。”尼科尔斯在记者会上说,“我告诉自己,如果通过一个少年的眼睛来看待爱,也许会更有意思,我需要用到这个视角。”他还说:“爱是自然的一部分。我有自己的风格,我喜欢以自然为主题。”

尼科尔斯2007年和2011年分别拍摄了《猎枪故事》和《寻求庇护》,风格接近马利克1978年拍摄的《天堂之日》和去年获戛纳电影节金棕榈奖的《生命之树》。

影评人士认为,《污泥》最后一天带来惊喜,有望与奥地利导演米夏埃尔·哈内克的《爱》和

罗马尼亚导演克里斯蒂安·蒙久的《山之外》进入本届电影节获

奖名单。

《金钱之味》揭露钱欲

《金钱之味》讲述了发生在韩国上流社会家庭里的故事,赤裸地揭露了在欲望和金钱驱使下人性的扭曲,被称为韩国版的《华尔街:金钱永不眠》。这是导演林常树继2010年的《侍女》之后第二次入围戛纳电影节主竞赛单元。

林常树说,他甚至从法国作家巴尔扎克、英国剧作家莎士比亚和美国导演阿尔弗雷德·希区柯克那里去获取灵感,探索金钱与权力、贪婪与臣服这样的电影主题。

(新华)